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Aufgabe 1
Lösen Sie das AWP

y′ = x3y, y(0) = 1

(a) durch Berechnung der ersten drei Picard-Iterierten f1, f2, f3 (beginnend mit f0 ≡ 1) und
Formulierung einer Vermutung für fn;

(b) durch Integration (Trennung der Variablen).

(4+2 Punkte)

Aufgabe 2
Skizzieren Sie das Richtungsfeld der DGL

y′ = ey cos(x)

und lösen Sie das AWP y(0) = 1. Was ist der maximale Definitionsbereich Ihrer Lösung?

(2+4 Punkte)

Aufgabe 3
Skizzieren Sie das Richtungsfeld der DGL

y′ =
x

y
,

wobei y 6= 0, und lösen Sie das AWP y(0) = −1.

(2+2 Punkte)
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